



小尿童穿上熊猫服

6月5日,在比利时首都布鲁塞尔举行的仪式上,小尿童穿上由中国四川省成都市赠送的熊猫服。在6月7日上海世博会成都馆日上,比利时馆的小尿童复制品也将穿上一件熊猫服。  
新华社

新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

- 5月31日 星期一 “阿加莎”横扫中美洲  
热带风暴“阿加莎”横扫数个中美洲国家,洪水和山体滑坡已造成101人死亡,超过10万人被迫转移。
- 6月1日 星期二 戴妃新“死因”  
英国王妃戴安娜死亡已十年有余,但关于其死因至今未有定论。近日又有律师爆料称,戴妃是因为其欲披露英国军火贸易的内情而被害。
- 6月2日 星期三 鸠山辞职  
日本首相鸠山由纪夫突然宣布辞去首相职务,成为日本自2006年以来第4位任期不足1年的首相。
- 6月3日 星期四 血案震惊英伦  
英国一男子在英格兰西北部著名景区“湖区”边开车边开枪,打死至少12人,25人受伤。警方后来在附近发现这名男子遗体。
- 6月4日 星期五 菅直人当选日本首相  
日本民主党新党首菅直人在国会参、众两院首相指名选举中顺利当选第94任首相。
- 6月5日 星期六 天安号结果提交联合国  
韩国总统李明博4日下午在新加坡说,韩国已将“天安”号事件调查结果提交联合国安理会。

全中国

- 5月31日 星期一 房产税  
中国政府网全文公布了《国务院批转发展改革委关于2010年深化经济体制改革重点工作意见的通知》,其中“逐步推进房产税改革”的提法最为引人关注。有专家说,房产税的开征方案很可能正处在“待审批”阶段。
- 6月1日 星期二 凶手持枪法院扫射  
上午10时左右,湖南永州市零陵区人民法院发生一起重特大枪击事件,造成3名法官死亡,3名干警中弹受伤,凶手当场开枪自杀。
- 6月2日 星期三 禁收安全管理费  
发展改革委发出紧急通知,严禁学校、幼儿园以加强安保为由收取任何费用。
- 6月3日 星期四 购新能源车最高补贴6万  
财政部等四部委联合出台相关通知,确定在上海、长春、深圳、杭州、合肥5个城市启动私人购买新能源汽车补贴试点工作。
- 6月4日 星期五 二套房认定标准  
住建部、中国人民银行、中国银行业监督管理委员会发出通知,明确:认定二套房不仅以家庭为单位,同时认房又认贷。
- 6月5日 星期六 零钞清点费被叫停  
备受争议的零钞清点费有了新说法,国家发改委、中国银监会发布信息称,商业银行暂停对个人收取零钞清点费。

全江苏

- 5月31日 星期一 钢管舞  
南京地铁二号线列车里,一名红衣女子抓住车厢中央的立柱,秀了一大段钢管舞。乘客从目瞪口呆到大胆观看,最后鼓掌起哄。
- 6月1日 星期二 南京市民欲告张悟本  
南京市民黄乃海表示,他准备状告张悟本等“养生大师”,为受害的市民讨个说法。
- 6月2日 星期三 持枪抢劫案告破  
5月25日发生在南京汇文里的持枪抢劫案告破。劫匪姓秦,24岁,安徽芜湖人,因欠债铤而走险,他当时拿的是一把玩具仿真枪。
- 6月3日 星期四 医保定点取消“终身制”  
江苏62家医院首获省级“AAA”级诚信单位。今后,江苏的医保定点机构将取消“终身制”,实行动态考核,信用等级最低的机构将被挂上黄牌。
- 6月4日 星期五 居民医保也可报生育费  
南京符合国家计划生育政策的居民产前检查和生育费用纳入居民医保基金支付范围,凡参加今年度城镇居民医保并足额缴费的居民,发生的符合国家计划生育政策的产前检查和生育费用可以报销了。
- 6月5日 星期六 南京新出现硝酸雨  
2009年南京环境状况公报近日发布,环境总体有所改善。新发现氮氧化物带来的硝酸雨正腐蚀着南京的空气。 快报记者 张本甫 整理

南京青奥会火炬只在国内传递 最多持续15天;青奥会门票将走亲民路线

头条 HEADLINE

快报讯(记者 鹿伟) 首届青奥会圣火将于今年7月在希腊雅典被点燃,之后将分别在五大洲的一个城市进行传递。然而2014年南京青奥会却将改变这一火炬传递方式。记者昨天从国际奥委会青奥会协调委员会召开的“南京2014年青奥会指导会议”上获悉,2014年南京青奥会的火炬传递将只在中国国内进行,持续时间最多15天。

“奥委会希望火炬传递的时间不要太长,程序不要太复杂。”青奥会协调委员会的工作人员介绍说,无论是北京

奥运会还是上海世博会,其开幕式都给人们留下了深刻的印象,南京青奥会的开闭幕式也将十分精彩。同时,“我们更加希望南京青奥会的开闭幕式能办出自己的特色,更好地融入当地的文化元素。”

据介绍,在青年运动员入住青奥村时,届时将有一个小型的欢迎仪式。与奥运村的欢迎仪式不同,青奥村的欢迎仪式将更加突出文化教育元素,庆祝活动将更加契合青年运动员的需求,此外,南京的市民还可以加入其中共同欢庆。为了突出青奥会的特色,其开幕式中的艺术表演、比赛或颁奖中播放的音乐、奖牌设计、引导领队服装等都将融入特殊的文化元素,以展示南京特色、反映当地的民风民俗。

为了鼓励年轻人观赛,首

届新加坡青奥会的门票卖得并不高,那么2014年青奥会的门票会怎样?据了解,在票务方面,青奥会协调委员会要求本着最大限度销售的原则,让一般经济收入的人群都能购买门票,包括南京的青少年、邻近省份的青少年最好都能买得起门票去观赛。这意味着南京青奥会的门票将走亲民路线。

此外,青奥会协调委员会还给南京列出了一系列的时间表。例如,2011年1月基本完成青奥会的品牌定位;2011年3月开始第一个赛事规划;2011年4月前推出青奥会会徽;2011年11月主体计划草案出台等。据悉,南京完成这些项目草案后,都将提交给国际奥委会审批,同时双方还将就此进行进一步的讨论。

天气

高考先晴后雨 气温慢慢下滑

今天是二十四节气的芒种,在节气上,是忙种忙收的时候,而高考在即,寒窗苦读的学子们,也将迎来他们收获的季节。江苏省首席预报员尹东屏表示,高考期间江苏先晴后雨。希望前期的阳光能给考生们带来好心情,后期的雨水能带给考生们一份冷静。

全省高考天气

昨天江苏省气象台发布高考期间天气预测。根据最新气象资料综合分析,受到弱冷空气和浮云的影响,高考期间,前期天气晴好,太阳辐射不会太强,不会出现高温酷热的天气和闷热的“桑拿天”,最高气温都在30℃以下。在8日下午至9日,全省将有明显降雨降水过程,局部地区有可能产生短时强降水,日最高温度明显下降,气温变得更加凉爽。

- 6月7日 江苏省晴到多云。西部地区温度18~30℃,其他地区气温在16~28℃。中午偏热,早晚温差较大。
  - 6月8日 江苏省多云转阴,下午到夜里自西向东有阵雨或雷雨,其中夜里淮河以南地区雨量中等,局部大雨。西部地区气温18~26℃,其他地区16~27℃。
  - 6月9日 全省阴有阵雨或雷雨,其中淮河以南地区雨量中等局部大雨。气温在17~22℃。
- 南京高考天气
- 相比往年的高考期间天气,今年江苏高考考生享受到气温可谓是“大自然空调”级别的。其中,7日南京最高气温29℃,8日午后开始天气转阴,最高气温下滑

- 3℃左右。预计8日的降水,将拉低高考最后一日的温度,最高气温将有4℃的降幅。预计9日,南京的最高气温只有22℃。
- 根据气象资料显示,近3年的高考期间,南京总会有一两天的气温是超过30℃的,2009年6月7日的最高气温达到33.4℃。
- 6月6日 多云到晴,东到东南风3~4级,17℃~28℃
- 6月7日 晴到多云,全市18~29℃
- 6月8日 多云转阴,傍晚前后到夜里有阵雨或雷雨,雨量中等,19~26℃
- 6月9日 阴有阵雨或雷雨,其中白天雨量中等,局部大雨,18~22℃